



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 35 (25072) Среда, 12 марта 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

В добрый путь!

Этими словами губернатор Владимир Кулаков закончил поздравление Сергея Колиуха в связи с избранием его главой Воронежа. Они были адресованы и новому мэру, и всем жителям областного центра

Торжественная церемония вступления Сергея Михайловича в должность главы городского округа город Воронеж прошла вчера в рамках расширенного заседания Воронежской городской думы. Поскольку гостей было приглашено много, местом проведения заседания стал театр драмы имени А.В.Кольцова. Сюда прибыли первые лица области, депутаты Госдумы, руководители федеральных структур, районных муниципалитетов и органов местного самоуправления, почетные граждане Воронежа, представители партий, общественных движений, духовенства и трудовых коллективов, активисты выборного штаба Сергея Колиуха и его коллеги из других субъектов Федерации, журналисты.

В ходе заседания Сергей Колиух сложил полномочия депутата и председателя городской думы. Затем он принял присягу на верность избирателям и всем жителям Воронежа.

Нового мэра города поздравили губернатор Владимир Кулаков, митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, главный федеральный инспектор в Воронежской области Павел Кораблев, секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Сысов, заместитель председателя областного Совета ветеранов Владимир Михайленко и мэр Липецка Михаил Гулевский.

Приветственное письмо от лидера фракции «Единая Россия», председателя Государственной думы Бориса Грызлова зачитал и.о. руководителя Центрального межрегионального координационного совета партии «Единая Россия», депутат Госдумы Иван Лобанов.

В ответном слове Сергей Колиух выразил признательность за прозвучавшие напутствия и поблагодарил за доверие «всех воронежцев, которые пришли на выборы и исполнили свой гражданский долг». Мэр заверил: «Все обещания, данные мною в ходе избирательной кампании, были искренними, и я сделаю всё возможное для того, чтобы каждое из них было выполнено. Я постараюсь на практике реализовать и доверие партии «Единая Россия». Сегодня было верно сказано, что ответственность и государственность должны сопутствовать всей работе мэра».

Виктор ШЕВЧЕНКО.



Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

Депутаты выбирают глав

По области проходят послевыборные заседания органов местного самоуправления. Депутаты вновь избрали главами муниципальных образований Ивана Рябинина (Воробьевский район), Василия Шуклина (Нижнедевичий район), Виктора Петрова (Новохоперский район), Виктора Пьяных (Терновский район) и Павла Пономарева (Хохольский район). Из достоверных источников «Коммуне» стало известно о смене власти в Борисоглебске: вчера главой муниципального образования стала директор школы Надежда Качанова. Собрания органов местного самоуправления продолжаются.

Владислав СИДОРОВ.

ПОСЛЕ ВЫБОРОВ

Избиратель разобрался

Такой вывод можно сделать, анализируя итоги выборов мэра Воронежа

Политологам еще предстоит основательно осмыслить итоги выборов, прошедших 2 марта, но и без того ясно: избиратель не пошел на поводу у «черных пиарщиков», не поддавался на посулы «денежных мешков» и остался равнодушен к псевдопатриотическим призывам вроде «Вперед, за Родину, голосуите за меня!» Чем же он руководствовался?

Помнится, воронежский бизнесмен Сергей Лесников заявил на своей пресс-конференции 28 февраля: «Анализ практики показывает, что молодые политики ведут более яркую, неожиданную кампанию, они предпринимают нестандартные шаги. Это должно привлечь внимание избирателей и дать свои положительные результаты». Увы, ошибся Сергей Николаевич, который собрал всего 2,7% голосов горожан. «Высокий накал борьбы» отнюдь не интересен населению, думающему о хлебе насущном.

По заказу «Коммуны» консалтинговый центр «Контент» провел с 21 по 26 февраля соцопрос жителей областного центра. Они ответили на вопрос: «Из чего вы будете исходить при выборе Президента РФ и мэра Воронежа?» Похоже, ответы соответствуют реалиям дня и результатам выборов.

Итак, собираясь посетить избирательный участок, только 2,5% горожан имели в виду личную наглядную агитацию, 13% - информационные листовки и различные СМИ, 20,5% - советы знакомых и друзей, а еще столько же - 20,5% - и вовсе полагались на собственную интуицию!

«Никому не верю!» - расхожая фраза минувшей поры. Тем не менее есть интересный момент: по 30% респондентов заявили социологам, что они будут руководствоваться 2 марта 2008 года реальными предвыборными платформами и делами кандидатов. Даже если допустить, что сработала «статистическая погрешность» в 5,8% («сказано для красного словца» и так далее), политтехнологам будущих выборов в гордуму (они должны состояться через полтора года) данный момент надо учесть.

Заблуждаются те граждане, которые полагают, что в пылу предвыборной борьбы кандидаты в градоначальники Воронежа вообще забыли о программах своей предстоящей деятельности. Такие программы были буквально у всех и каждого! Причем печатали их зачастую на прекрасной бумаге, с фотографиями.

(Окончание на 2-й стр.)

10 нарушений законодательства выявило на продовольственном рынке в 2007 году Управление Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (УФАС). Как сообщил на своей пресс-конференции Владимир Шамрай, руководитель УФАС, «в основном были нарушены нормы коллективного доминирования».

Он пояснил, что сегодня по ряду ключевых направлений работают 2-3 фирмы, контролируемые в совокупности более 50% регионального рынка. Так, к примеру, происходит в переработке молочной продукции, где и был совершен «ряд согласованных действий». В результате более мелкие фирмы были вынуждены уйти с рынка, что привело к увеличению цен на молочную продукцию. «Ответственность за нарушения антимонопольного законодательства предусмотрена в виде оборотных штрафов, то есть от 1% до 15% от годовой выручки предприятия», - подчеркнул Владимир Владимирович.

«Мы сговору препятствуем...»



УФАС по Воронежской области в прошлом году выявило три случая незаконного сговора между банками и крупными страховщиками. «Некоторые банки выдавали кредиты

только при условии, что клиент застрахует свое имущество в определенной страховой компании, что является нарушением закона о конкуренции», - отметил Шамрай. Окончательного решения ни по одному случаю пока не вынесено, однако один участник сговора добровольно вышел из него, в результате чего был амнистирован. В августе 2007 года филиал страховой компании «Росгосстрах-Центр» в Воронеже добровольно представил антимонопольное ведомство данные о ряде договоров с банками в сфере ипотечного кредитования.

Ещё одна «проблемная» сфера - нарушения антимонопольного законодательства в сфере энергетики. Связаны

они в основном с необходимостью разделения функций транспортировки и сбыта. По словам Владимира Шамрая, разделение ведет к необходимости заключать новые договоры с потребителями. Однако некоторые предприятия пытаются и далее работать на основании старых договоров. В конце прошлого года УФАС рассмотрело 6 дел в этой сфере. Они касались в основном мелких заводских подстанций, от которых питаются ряд субабонентов. Так, в частности, рассматривались ситуации на воронежском заводе «Эталон», в МУП «Воронеж-пассажиртранс» и некоторых других предприятиях.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

ПРОБЛЕМА

Квартирный вопрос решен?

Пресс-конференция, посвященная конфликту вокруг строительства многоэтажных домов на землях ВГАУ, прошла в пресс-центре информационного агентства «Интерфакс». С журналистами встретился президент акционерного общества «Монолитстрой Воронеж» Павел Корчагин, а также представители инициативной группы дольщиков Владимир Денисенко и Ирина Богатырева.

Напомним, начало конфликта датируется 2006 годом, когда арбитражный суд Воронежской области принял решение обязать ЗАО «Монолитстрой Воронеж» возратить Федеральному государственному образовательному учреждению «Воронежский государственный аграрный университет им. К.Д. Глинки» земельный участок площадью 5,8 гектара, расположенный по улице Ломоносова, 10, свободным от строений. Основание - строительное без надлежащих документов. Тем не менее строительная компания не прекратила работу на объекте. А дольщики, на тот момент уже внесшие оплату, оказались заложниками ситуации.

Всего на территории жилого комплекса «Лесная поляна» - 6 домов на 1006 квартир в общей сложности. Сейчас строи-

тельная компания прекратила продажу здесь квартир, но 440 квартир уже реализовано несмотря на то, что земля находится в федеральной собственности. 240 квартир сланы «под ключ», остальные находятся на различных стадиях строительства. Примечательно, что только двое дольщиков отказались от квартир и получили назад деньги, которые они заплатили два года назад, на момент покупки. Легко понять, почему их примеру не последовали остальные: квартиры они приобрели по очень выгодной в сравнении со средней по Воронежу цене, да и за два года цены выросли существенно. По словам Павла Корчагина, все деньги дольщиков пошли по назначению - на строительство их будущих жилищ.

Областная прокуратура и архитектурно-строительный надзор провели проверку финансовой деятельности и качества работ «ЗАО «Монолитстрой Воронеж». Для разрешения сложившейся проблемы в администрации Воронежской области была создана рабочая группа, которая совместно с областной прокуратурой разработала график решения проблемы, завершения строительства и передаче квартир дольщикам.

График состоит из нескольких этапов. Территориальное управление Федерального агентства по управлению федеральным имуществом по Воронежской области выдает распоряжение о разделе земельного участка. После проведения территориального землеустройства будут поданы документы для постановки на государственный кадастровый учет, оформлено право собственности на земельный участок и проведена регистрация в Управлении Федеральной регистрационной службы. Таким образом, ВГАУ получит свидетельство о собственности, а затем изменит право бессрочного пользования на право аренды. С ЗАО «Монолитстрой Воронеж» уже на

законных основаниях будет заключен договор перенайма - на время строительства «Монолитстрой Воронеж» станет арендатором этой земли и плательщиком налогов.

На пресс-конференции был поднят вопрос о возможности дополнительного финансирования компании - чтобы она имела возможность покрыть разницу цен на строительные материалы за время разрешения конфликта.

«Все материальные работы мы выполнили», - отметил Павел Корчагин. - Сейчас ведется отделка и проведение внутренних коммуникаций на средства, которые вложили дольщики. Цены на материалы выросли, но и квартиры мы теперь продаем по новым ценам.

«Конечно, нам необходимо жилье, а не возврат денег», - признается дольщик Владимир Денисенко. - Мы покорно ждали разрешения конфликта, потому что боялись потерять всё. План действий принят, а значит, появилась надежда, что мы, наконец, получим квартиры.

Анастасия БЫРКА.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Наркоконтроль - 5 лет

Вчера свое пятилетие отметила Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков России. В Воронежском управлении ФСКН по случаю праздника прошел торжественный вечер. На нем лучшие сотрудники были награждены медалями. За отличие в службе в органах наркоконтроля - разных степеней, памятными знаками, почетными грамотами и благодарностями. Поздравить личный состав Управления пришли губернатор области Владимир Кулаков, председатель облдумы Владимир Ключников, главный федеральный инспектор области Павел Кораблев, руководители правоохранительных ведомств и другие.

Покупатель имеет право

В предстоящую субботу международная общественность будет отмечать Всемирный день защиты прав потребителей. Но уже вчера Центр гигиены и эпидемиологии области начал проведение широких мероприятий. Ежедневно в течение четырех дней будет проводиться прием граждан в общественной приемной Центра (ул.Космонавтов 21, кабинет 311). Покупатели получат здесь консультации по защите своих прав, им помогут грамотно составить претензионное заявление и судебный иск. Специалисты санитарной службы и Роспотребнадзора расскажут, как уже в магазине определить качество продовольственных продуктов и какие документы нужно требовать от продавцов при покупке промышленных товаров.

Грани их таланта

Три воронежские художницы стали дипломантами межрегиональной выставки «Молодость - России», которая проходила недавно в Саратове. О том, как многогранно творчество наших женщин, можно судить по наградным формулировкам: Ирина Токарева отмечена за высокий и профессиональный уровень (работа «На ковре-самолете»), Елена Кораблина - за глубину образного решения (работа «Портрет Веры»), Наталья Фурсова - за раскрытие темы любви к Родине (работа «За святую Русь»).

Жестокое убийство

Ранним утром 6 марта на берегу Воронежского водохранилища, напротив дом 7/4 по Ленинскому проспекту, было найдено тело 15-летнего мальчика. Как сообщает прокуратура Воронежской области, оперативно-следственная группа, выехавшая на место преступления, обнаружила на погребшем не менее 14 ножевых ранений в области шеи, головы, груди. На следующий день были установлены лица, которые, по версии следствия, совершили данное преступление. Ими оказалась группа из шести подростков в возрасте от 16 до 20 лет. Двое из них заключены под стражу.

Сообщения подготовили:
Ольга БАБИНА, Борис ВАУЛИН,
Николай СТАРЫХ, Ирина ШАБАНОВА.

Паводок под контролем



Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

Паводковую обстановку на территории Воронежской области спасатели оценили как удовлетворительную. Затопленных жилых домов и дорог нет, рассказали «Коммуне» в пресс-службе МЧС области.

Только в Терновском районе остается затопленным на пять сантиметров мост через реку Савала на дороге от села Костино-Отделец до села Заречье. Движение автомашин осуществляется через Новокирановку.

На реке Битюг у города Боброва вода поднялась до отметки 493 сантиметра, до достижения опасного уровня осталось 40 сантиметров. Спасатели констатируют, что ситуация под контролем, притока воды на данный момент нет.

Ирина ШАБАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области облачно, местами кратковременный дождь; ветер южный умеренный, температура +5...+10.

13 марта по области - облачно, местами кратковременный дождь, ветер южный умеренный; температура ночью +1...+6, днем +6...+11.

14 марта по области - облачно, временами дождь; ветер южный с переходом на западный умеренный; температура ночью +1...+6, днем +5...+10.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
36.6446		(-0.0475)	23.8587		(+0.0234)

Всегда на этом месте



На эту тему - на 2-й странице

Следующий номер «Коммуны» выйдет 14 марта.

Информационно-аналитический портал
Центрального Черноземья
www.kommuna.ru
победитель конкурса «Бизнес сайт-2001», «Web-Expo 2001»
В ногу со временем!

Избиратель разобрался

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Но создается впечатление, что иные соискатели высокой должности «страшно далеки» от народа, то от «суровых будней» исполнительской власти. Трудно представить себе, как «рулил» бы городом-миллионником человек, который подписался под «Программой прямых действий на 77 дней». Кто-то «очень умный» досконально расписал ему эти самые 77 дней (план на ближайший квартал, что ли?). И ничто, надо думать, не могло поколебать железную решимость мэра. К примеру, 16 марта устроить концерт с участием звезд российской эстрады, 21 марта — утвердить генеральный план строительства больницы в Воронеже, 20 апреля — торжественно открыть социальный рынок, 24 апреля — провести опилку старых деревьев, 6 мая — выразить новому Президенту РФ благодарность за присвоение Воронежу почетного звания «Город воинской славы», 19 мая — выехать на деловые переговоры в Кремль, 28-29 мая — организовать Дни Воронежа в Санкт-Петербурге, и на другой день, 30 мая, — открыть Богоугодный дом...

Подобные «богоугодные» дела помещику Манилово из «Мертвых душ» и не снились! Надо думать, наши современники-избиратели не только нуждаются в мечтательной красноте, а прощ говоря, не хотят жить с «лапшой на ушах». Обещаниями, как известно, сыт не будешь, даже если они очень щедрые.

В общем, народ наш не такой уж протак, а итоги выборов воронежского градоначальника выглядят весьма красноречиво. Председатель гордумы Сергей Колиух набрал 31,1% голосов от количества избирателей, принявших участие в выборах, депутат гордумы Галина Кудрявцева — 16,1%, бизнесмен и депутат гордумы Виктор Витиник — 13,1%, глава Каширского района Юрий Матвеев — 10,5%, преподаватель вуза и депутат гордумы Андрей Померанцев — 6,8%, ныне уже бывший мэр Борис Скрынников — 5,9%, бизнесмен и депутат гордумы Александр Жуков — 4,8%, чиновник областного масштаба Аркадий Можантов — 3,5%, бизнесмен Сергей Лесников — 2,7%, предприниматель Людмила Попова — 2,3%, чиновник городского масштаба и депутат облдумы Андрей Зоткин — 0,6%, журналист Андрей Ермаков — 0,4%, безработный Олег Свиридов — 0,2%.

Обращает на себя внимание тот факт, что нет большой разницы в результатах голосования за конкретных депутатов в разрезе по районам Воронежа. Ну, разве что у Александра Жукова, Виктора Витиника и Сергея Колиуха есть единичные превышения, равные 5-6 процентом от числа принявших участие в выборах. Так, за А.Жукова отдали голоса 11,3 тысячи жителей Коминтерновского района, а в остальных районах — от 1,4 до 2,6 тысячи горожан. Но тут, скорее всего проявились симпатии избирателей, а не «массовые нарушения законов», как утверждает выборный штаб Виктора Витиника, разославший по СМИ оперативную информацию уже 2 марта. По мнению областной и город-

Серьезных изменений в процентной политике банка ожидать не следует, — сделал вывод Александр Соловьев, касаясь итогов недавнего визита в Воронеж Президента, Председателя Правления Сбербанка России Германа Грефа. По его мнению, банк будет и в дальнейшем активно развивать жилищное кредитование. Кроме того, на этом рынке ожидается бум, связанный с ростом доходов населения, а также с общей стабилизацией в экономике России.

Александр Кириллович акцентировал внимание на том, что жилищное кредитование имеет большое социально-экономическое значение. Это не только улучшение условий жизни людей, но и фактор, мотивирующий человека трудиться добросовестно, повышать свою квалификацию. По сути, ипотека — мощный стимул повышения инициативности и производительности труда.

Зачастую недобросовестная реклама приводит к тому, что люди начинают думать, будто ипотека — дело простое и безответное. В связи с этим есть опасения, что недостаточная экономическая грамотность населения, желание получить все и сразу без предварительного расчета сил и средств, могут привести к невозможности обслуживания этих кредитов, — поднял на встрече еще одну важную тему Александр Соловьев. — Нельзя допустить, чтобы люди попадали в «долговую яму». Мы еще до заключения договора знакомим потенциального заемщика с распечаткой тех платежей, которые ему придется вносить ежемесячно. В итоге в Центрально-Черноземном банке Сбербанка России доля проблемных и просроченных кредитов частных клиентов не превышает 0,4 процента. Между тем кредитный портфель по физическим лицам уже превышает 45 миллиардов рублей,

Каждый должен решать: брать кредит или не брать!

«Сегодня важно не подорвать веру в зарождающуюся идеологию того, что жить в кредит не зазорно. В развитых странах кредитование в разумных пределах является прогрессивной формой образа жизни семьи и ведения семейного бюджета. Наш банк намерен помогать клиентам в том, чтобы их благосостояние росло. Именно поэтому мы не будем предлагать займы повышенного риска по «упрощенным схемам», — подчеркнул заместитель Председателя Правления Сбербанка России, председатель Центрально-Черноземного банка Александр Соловьев, открывая пресс-конференцию, посвященную вопросам кредитования частных клиентов.



в том числе по Воронежской области — 12 миллиардов. В ходе пресс-конференции было задано довольно много конкретных вопросов, ответы на которые могут быть интересны широкому кругу читателей. Отвечал на них директор Управления кредитования частных клиентов Центрально-Черноземного банка Александр Котуков.

— Мы предлагаем сегодня три вида жилищных кредитов, — начал свои ответы Александр Альбертович. — «Кредит на недвижимость» выдается без залога приобретаемого жилья, но с оформлением поручительства третьих лиц либо залога иного имущества. Кредит «Ипотечный» предусматривает залог покупаемой квартиры, но до оформления ипотеки также требуется оформление поручительства или залога иного имущества. Кредит «Ипотечный+» не требует поручительства третьих лиц (за исключением поручительства супруги/супруга при их наличии без учета доходов), приобретаемая квартира оформляется в залог банку при оформлении заемщиком права собственности. Особенностью этого кредита является то, что заемщик покупает квартиру у стро-

ительной организации, которая, в свою очередь, возводила дом на кредитные средства банка.

С перечнем строительных организаций, с которыми мы работаем, можно познакомиться в любом кредитующем подразделении Центрально-Черноземного банка. Только в Воронеже их сегодня 28. Кроме того, более подробную информацию вы можете получить по телефону 8-800-100-00-80. Звонок бесплатный.

— Какова должна быть минимальная заработная плата, чтобы получить кредит в Сбербанке России?

— В каждом конкретном случае идет индивидуальный расчет платежеспособности. Назовите конкретную сумму зарплаты и я скажу, на какой (примерно) кредит можно рассчитывать, — говорит А.А. Котуков.

— Допустим, 12 тысяч рублей.

— Если вы хотите получить автокредит на 5 лет, то можете рассчитывать примерно на 400 тысяч рублей. Кредит на неотложные нужды позволит получить на те же 5 лет около 300 тысяч рублей, а любой из

живильных кредитов, в том числе и ипотечный, сроком до 30 лет — около 1,2 млн. рублей. Такая существенная разница предопределена сроками кредитования и процентными ставками.

— А можно ли с помощью ваших кредитов купить комнату в коммуналке?

— С помощью наших жилищных кредитов можно купить и комнату в «коммуналке», и квартиру на первичном и вторичном рынке, и загородный дом, и дачу, и гараж, и земельный участок под строительство.

— Почему кредитный договор в банке готовится одну-две недели?

— Сам кредитный договор готовится в течение дня. Остальное время требуется на изучение полученных от заемщика документов. Мы не скрываем от наших клиентов, что вся информация, которую они предоставляют в банк, будет перепроверяться. Это касается размера заработной платы, наличия обязательств по другим кредитам, уплаты алиментов, отсутствия судимости и так далее.

обойтись без них и в каких случаях?

— Без поручительства можно получить «Доверительный кредит», а также «Кредит на неотложные нужды» в сумме до 45 тысяч рублей сроком до 1,5 лет. По «Автокредиту» поручители также не требуются (кроме супруга/супруги при их наличии и без подтверждения доходов), в залог банку оформляется транспортное средство.

— В заключение журналисты «Коммуны» поинтересовались у Александра Альбертовича Котукова, почему жизнь в кредит сейчас становится все более популярной?

— Давайте рассуждать логически. Цены на недвижимость ежегодно растут процентов на двадцать. Статистика показывает, что ежегодный рост средней заработной платы по региону составляет 7-10%. А процентная ставка по кредитам за последние пять лет снизилась с 18 до 11-12%. Те, кто пытается накопить на жилье, сегодня зачастую остаются так же далеко от воплощения своей мечты, как и прежде. А наши заемщики уже живут в комфортном жилье, при этом инфляция и рост заработной платы «помогают» им выплачивать долг. Впрочем, мы считаем, что каждый должен сам сделать свой выбор: брать ему кредит или нет.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.
Рейтинг: 4,8
Лен. лицензия Банка России №1424 от 03.10.2002 г.

Центрально-Черноземным банком Сбербанка РФ создан единый информационный консультационный центр по всем видам кредитования. Многоканальный телефон «горячей линии» 8-800-100-00-80. Звонок бесплатный. Работает с 8 до 20 часов ежедневно, кроме выходных.

Вопиющий случай произошел в Воронеже: пьяные хулиганы стали избивать посетителей кафе «Раё», а сотрудники ЧОПа не только не вмешались, но и спрятались на кухне. Они отсиживались там до тех пор, пока не приехали несколько экипажей вневедомственной охраны, а «воспряли духом» только после появления двух следственно-оперативных групп Коминтерновского РОВД.

Руководство охранного предприятия не стало церемониться со своими трусовыми работниками, но те не проявили и малейшего беспокойства по поводу своего дальнейшего трудоустройства. Во-первых, в Воронеже насчитывается свыше 300 ЧОПов. Во-вторых, хозяйствующих субъектов — «море разливанное». Те и другие выставляют вакансии в газеты объявлений, которые пестрят «заявками» на любой вкус. Например: «Срочно требуются охранники с лицензией (оплата 550 руб./сутки) и без лицензии (480 руб.)», жетательно военные пенсионеры до 55 лет. График работы: сутки через двое. Телефон...».

Еще требуются сплошь и рядом контролеры торговых залов, просто сторожа. В общем, есть куда податься. — Да не то слово, — говорит руководитель одного из воронежских ЧОПов Александр Закурдаев. — Прибавьте к этому конкуренцию со столицей. Она предлагает более привлекательные условия, хотя и скромные по сравнению с московскими мерками.

И в самом деле. Всё в той же газете объявлений напечатано «Приглашение на работу в Москве»: «Обучение, лицензирование за счет предприятия охранников. Мужчины от 18 до 50 лет, рост от 170 см, с опытом работы и без. З/п от 11000 до 20000 руб. Возможность дополнительного заработка — до 27000 руб. С проживанием — общежитие. Вахта (30х15, 15х15, 4х4). Адрес... Телефоны...».

— Текучесть кадров огромная, — продолжает свой комментарий Александр Закурдаев. — В том числе и по московским охранным предприятиям, ведь ЧОПы — это все-таки бизнес, и порою он действует по принципу: «Прибыль — любой ценой». Отсюда снисхождение к лицам, позволяющим себе придти на службу с похмелья, людям малокультурным и с низким уровнем образования — этим грешат, в основном, выходящие из села, где высок процент безработицы. Разумеется, таких «кадров» не подпускают и на пушечный выстрел в банки и другие солидные учреждения, а значительная часть охранных агентств все-таки довольствуется тем, что есть, и лишь декларирует высокий уровень услуг. Так что не стоит удивляться тому, что иные охранники кафе проявляют себя, как трусовые зайцы, а порою ведут себя грубо

Охрана спряталась в «Раю»

ПРОБЛЕМА

Более 5 тысяч человек работают в частных охранных предприятиях Воронежа. Такого штата не имеет ГУВД. Еще больше граждан трудятся контролерами в торговле, развлечениях и просто сторожами. Но могут ли чувствовать себя спокойно горожане?



и нетактично по отношению к посетителям, покупателям и так далее...

Со своим коллегой согласен и... не согласен Владимир Пантелев, руководитель другого воронежского ЧОПа:

— Кадрами все-таки надо заниматься, учить их, а не ждать готовых. У нас, например, хороший контакт не только со специализированными кадровыми агентствами, но и с районными службами занятости. Главное для нашей охранной фирмы — желание «соискателей» работать на совесть, положительные отзывы клиентов и гибкая система оплаты труда с учетом физической подготовки работников и их реального желания «не посягать честь своей конторы». Но имейте в виду: даже при таком подходе деловая репутация отдельно взятого ЧОПа может оказаться невысокой, потому что верх может взять принцип «прибыль превыше всего». При том, что абсолютное большинство агентств специализируется на физической охране, далеко не все из них имеют группы быстрого реагирования и даже контрольные пункты, они ведь стоят приличных денег. Из-за этого охранники или работники кафе и других объектов вызывают «на подмогу» ми-

лицию, специализированную вневедомственную охрану. Вряд ли заботится о своей деловой репутации руководитель одного из ЧОПов, господин Ф. Он принимает на работу лиц, имеющих судимость, что противоречит закону о частном сыске и охранный деятельности. Хозяин это устраивает, поскольку работники не имеют никакого права голоса, и их можно держать на коротком поводке. Более того, господин Ф. рассчитывается с бесправными сотрудниками «черным налом». Охранники, судя по их осторожным высказываниям, боятся потерять работу. «Коммуна» же готова предоставить нужную информацию службе ГУВД, курирующей ЧОПы, налоговикам и так далее.

В свете всего сказанного выше встает вопрос лицензирования ЧОПов: правомерным ли является наличие на рынке охранных услуг те «бизнесменов», которые пекутся лишь о собственном доходе и не желают нести «дополнительные» затраты во имя клиентуры? Между прочим, для развития охранный бизнеса можно воспользоваться банковскими кредитами...

И Александр Закурдаев, и Владимир Пантелев сходятся в том, что солидный охранный

бизнес немалым без профессиональных объединений — Союз охранных предприятий. Туда, увы, стремятся не все руководители ЧОПов — на «вольных хлебах» им легче прокормиться. О существовании таких Союз должны знать предприниматели и другие деловые люди, которые пользуются услугами ЧОПов, ведь объединения заботятся о профессиональном росте охранников и собственном имидже.

Конечно же, охранный бизнес не отрегулировать по команде «Стройся!» Урынка услуг свои, конкурентные правила. Тем не менее, порою можно и власть употребить, во имя соблюдения прав и свобод населения — почему, допустим, должны страдать из-за хулиганов посетители всё того же кафе в Коминтерновском районе? Лицензий на охранную деятельность лишены, увы, единицы ЧОПов. С другой стороны, уместной представляется координация действий охранных предприятий. Такую попытку предприняло в июне прошлого года руководство воронежского городского ГУВД, собравшее вместе представителей ЧОПов — ветеранов правоохранительных органов. Речь шла о том, что потенциал бывших «силовиков» высок, а ми-

лиция испытывает недостаток высококлассных специалистов. Их помощь была бы кстати в местах повышенной криминальной опасности — в игорных, культурно-развлекательных и торговых заведениях. В то же время пришло время поднимать упомянутый имидж охранный дела, обеспечить высокий уровень работы всех без исключения ЧОПов. Этому как раз и должны способствовать скоординированные действия милиции и чоповцев — в конце концов, они делают общее дело по охране интересов населения в целом, а собственники имущества — в частности.

От замыслов до практики путь бывает долгий, но взаимодействие милиции и охранных предприятий за последнее время улучшилось. Так считает Дмитрий Барон и Виктор Суворов — руководители тех служб областного ГУВД, которые постоянно имеют дело с ЧОПами — подразделениями участков уполномоченных и разрешительной системы. Чоповцы реально помогают «силовикам» и способствуют снижению числа правонарушений. Хотя и в их среде встречаются закононепослушные граждане. К примеру, СМИ рассказывали об охранниках, притворяющихся наркотиками, ворующих имущество с контролируемых объектов и так далее. К сожалению, «паршивая овца всё стадо портит» — в целом ЧОПы делают нужное дело, они приносят обществу пользу, не сравнимую с «издержками охранный бизнеса».

Такое мнение сотрудников правоохранительных органов заслуживает внимания, особенно с учетом того, что СМИ и кинематографисты будто сговорились: рисуют образ российских охранников, далекий от действительности — эдаких примитивных, но напыщенных амбалов.

Чтобы разрушить стереотип, одной правды о том, что труд у охранников не такой уж легкий в силу физических и психологических нагрузок, недостаточно.

Как пошутил недавно знакомый ветеран органов государственной безопасности, его нынешняя служба подобна чекистской — он несет ее «тихо и незаметно, но всегда надежно и разумно». А может, это вовсе и не шутка? Вот бы так оно и было повсеместно! Как говорится, дай бог, чтобы охранный бизнес имел поменьше «родимых пятен капитализма» и как можно быстрее совершенствовался. А вообще-то, печально делается от того, что ныне востребованными являются не рабочие-производственники, а пышущие здоровьем «спецы по охране». В былые времена сплошь да рядом вахтерами и сторожами подрабатывали пенсионеры и студенты-очкарики.

Николай СТАРЫХ.

Перспективы намечены

Представители администрации Воронежской области ОАО «Российская Венчурная Компания» (РВК) на встрече в Воронеже рассмотрели ход реализации заключенного ранее соглашения о сотрудничестве в целях построения и развития в нашем регионе инновационной системы. Обсужден широкий круг проблем, главным среди которых был вопрос создания ОАО «Областная венчурная компания» с уставным капиталом от 300 до 500 миллионов рублей.

Много внимания было уделено выработке механизма эффективного взаимодействия РВК и областной государственной поддержки по схеме венчурного финансирования ряда перспективных инфраструктурных и инновационных проектов, разработанных в нашем регионе. Представители РВК детально ознакомились с проектом создания Центра (кластера) производства широкого спектра оборудования средств связи на основе стандартов 4-го поколения. Этот кластер предполагается сформировать на базе научно-технического и кадрового потенциала дочерних организаций ОАО «Концерн «Созвездие» в широкой кооперации не только с ведущими отечественными предприятиями, НИИ и КБ, но и с зарубежными партнерами.

Еще одним примером сотрудничества РВК с Воронежской областью может стать создание кластера по развитию малой авиации. Решение этой проблемы для нас сегодня особенно актуально, поскольку недавно Президентом РФ был подписан Указ о создании авиационного наукограда в г. Жуковский.

Для руководителей ОАО «Российская Венчурная Компания» в ходе их визита в Воронеж была организована презентация ряда инфраструктурных проектов федерального масштаба.

Пресс-центр администрации Воронежской области.

Информационно-аналитический портал
www.kommuna.ru
победитель конкурсов «Бизнес сайт-2001», «Web-Expo 2001»



Выборы прошли. Пора бы порядок навести...

Возвращение музея

Говорят, этот дворец был построен для отдыха Екатерины Второй во время поездки в Крым. Так или иначе, императрица выбрала какой-то другой маршрут и новой великолепной «гостилицы» в стиле барокко даже мельком не увидела. А построенное по столь сиюминутному поводу здание осталось, и теперь, спустя двести с лишним лет, попробуй-ка представить без него облик Воронежа. Тем более что именно в нём однажды разместились наша гордость — областной художественный музей имени И.Н. Крамского, в этом году отмечающий своё семидесятилетие.



ФОТО МИХАИЛА ВРЮБОВОГО.

Впрочем, формирование его коллекций началось гораздо раньше, да и с музейным миром это место оказалось связано ещё с начала двадцатого века. Известно, что ещё в 1911 году здание перешло к Воронежской учёной архивной комиссии для размещения губернского музея.

Если бы сейчас случился временной сбой и Екатерина Вторая ненароком попала во дворец в марте 2008 года, она, можно предположить, и не поверила бы, что бродит по памятнику старины. Ещё бы: накануне художественный музей распахнул свои двери для посетителей после капитального ремонта.

Наконец-то воронежцы могут прийти сюда, чтобы полюбоваться творениями мастеров прошлого — от древнего мира до двадцатого века, от Альбрехта Дюрера, Андреа Пиччинелли (Брешианино) и Джентиле да Фабриано до Ильи Репина, Роберта Фалька и Игоря Грабаря. Открывает экспозицию коллекция древнеегипетского искусства, собранная путешественником и востоковедом бароном Отто Фридрихом фон Рихтером. Помню, как в ран-

нем детстве впервые попал в этот музей и едва ли не сильнее всего был потрясён увиденным здесь древнеегипетским саркофагом.

А в самом конце путешествия по миру искусства его поклонников ждёт зал офортов и гравюр. Любопытно будет посетителям-воронежцам обнаружить в музее несколько работ, вдохновлённых когда-то нашим городом. Например, «Провинцию (Воронеж) Мстислава Добужинского. Разумеется, по-прежнему широко представлено и творчество земляков-живописцев, в числе которых — Александр Бучури, Елена Киселёва.

Открылась экспозиция в один из первых дней весны. — Мы не случайно наметили дату открытия музея перед Восьмым марта, — признался руководитель управления культуры и туризма Иван Образцов. — Ведь музей в чём-то средни

женщине, хотя это слово и мужского рода. Музей хранит историю так же, как женщина хранит очаг.

Весомую помощь в реконструкции оказали спонсоры из Венгрии — благотворительный фонд нефтегазовой компании «МОЛ». Его председатель Габор Дюлаи принял участие в церемонии открытия музея. Ещё накануне он имел возможность побродить по залам и сравнить нынешний облик экспозиции с прежним. Не он один отметил: после реконструкции воронежцы имеют возможность увидеть значительное больше экспонатов, чем в прежние годы.

Церемония открытия галереи проходила в зале, который до революции назывался Романовским (о чём сохранился напомним её директор Владимир Доброморов). Тогда в этих стенах проводились всевозможные торжественные заседания. На сей раз тёплыми словами

официальных лиц и вручением почётных грамот управления культуры и туризма программа не ограничилась. Фонды музея пополнились в тот день несколькими ценными дарами.

Известный литературовед Олег Ласунский подарил художественному музею имени И.Н. Крамского автопортрет русского художника и литератора Сергея Голлербаха, одного из могокан второй волны русской эмиграции, чьи работы хранятся также в Третьяковской галерее, Русском музее. Кстати, с нашим городом многое было связано в судьбе Сергея Львовича. С мая 1935 года по осень 1937-го его семья находилась здесь в ссылке.

Ещё один подарок — от Международной ассоциации искусств: карта воронежского наместничества — гравюра с медной доски 1792 года.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

Первая персональная

Рисовать ее заставил отец-художник Владимир Ридер. Дал холст, краски, сказал: «Рисуй!» И первое, что изобразила дочь, был шарж... на папу. С тех пор много воды утекло. И вот первая персональная выставка члена клуба художников «Весна» Елены Ридер, открывшаяся во Дворце железнодорожников ЮВЖД. На суд зрителя представлено 120 работ из более чем трехсот.

Своеобразны полотна Елены — прекрасные пейзажи, изображения памятников старины, портреты. Если на полотнах цветы — то будто живые. Если портрет, то в нем явно проглядывает характер человека, его душевный настрой.

Если храм, то выписан в деталях, четко. Виден почерк профессионала: Елена Ридер — инженер-проектировщик (выпускница Воронежского инженерно-строительного института, она много лет трудилась в проектных организациях родного Воронежа).

Людмила СУРКОВА.

Масленица с прощением



Сегодня угощают казаки...

Православный люд нашей губернии в минувшие выходные провел русскую зиму и одновременно просил прощения: 9-го числа было Прощеное воскресенье.

На этот раз в Воронеже народ веселили не только самодельные артисты. Например, в «масленичку» представители отдела культуры Центрального района участвовали казаки Северо-Донского округа. При этом настоятель протоиерей Петр Петров провел богослужение.

Кстати, на прошлой неделе Воронежско-Борисоглебская епархия и «Почта России» провели акцию «Прощеное воскресенье» — 10 тысяч воронежцев отправили бесплатные открытки с таким штампом в дома-интернаты, СИЗО и церковные приходы.

Масленицу сопровождало, как правило, сожжение чучела Зимы. Народ с удовольствием смотрел на это действо и на площади Ленина, и в спорткомплексе «Олимпийский», и во многих других местах Воронежа, а также в разных «городах и весях российских»...

Так соединились вместе языческий праздник и православная традиция.

Дмитрий КОЛЕСНИКОВ. Фото автора.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ

Справочная 0-84

(4732) 466-445
www.spravkavr.ru

НАША «КОММУНА» ЕСТЬ В СИСТЕМЕ

www.reklama-online.ru

РЕКЛАМА В ИНТЕРНЕТЕ

СЕРВИСЫ КОММУНА

Система годичной рекламы в печатные СМИ

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

ПРОВОДИТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

22 марта в 13.00

СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

- «Юриспруденция», квалификация - юрист гражданского права
- «Финансы и кредит», квалификация - экономист
- «Сервис транспортных и технологических машин и оборудования (в автомобильной промышленности)», квалификация - инженер
- «Социально-культурная деятельность», квалификация - менеджер-профессор социально-культурной деятельности.

г. Воронеж, ул. К.Маркса, 43 (Каменный мост), тел.: (4732) 52-24-81, 52-24-88, 22-65-52.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

Начало занятий 1 числа каждого месяца

Зачисление слушателей в институт ВНЕ КОНКУРСА

Информационно-аналитический портал Центрального Черноземья

www.kommuna.ru

Поддержка интернет-бизнеса с 2001 г. Web-Easy 2001

В ногу со временем!

ИЭС МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННОЙ ЭКОНОМИКИ

ПРОВОДИТ КРУГЛОГОДИЧНЫЙ НАБОР СТУДЕНТОВ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- бухгалтерский учет, анализ и аудит;
- экономика и управление;
- психология.

Зачисление по результатам собеседования.

Формы обучения: заочная, дистанционная, индивидуальная.

Для учащихся 10-11-х классов работает группа довузовской подготовки, по результатам аттестации которой проводится зачисление без экзаменов на ускоренное обучение.

Продолжительность обучения — 5 лет, на базе высшего образования — 3 года, среднего специального — 4 года.

Адрес: г. Воронеж, пр. Революции, 29а. Тел.: 51-97-88. С 28 декабря 2004 г. №003308. E-mail: info@ies.ru. Internet: www.ies.ru. Лиц. Сертификат А от 20 июля №161017.

Департамент градостроительства и земельных отношений городского округа город Воронеж и застройщик

информируют граждан о проведении публичных слушаний

по вопросу изменения разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства с целью реконструкции и строительства предприятия торговли по адресу: Берег реки Дон, 29-в, и объектов культурно-бытового обслуживания по адресам: пер. Газовый, 34-б и проспект Патриотов, 46-в г. Воронеж.

Всех заинтересованных лиц просим принять участие в слушаниях, которое состоится 26 марта 2008г. в 12.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Свободы, 73 (бизнес-центр ИКАР).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Собрание лиц, имеющих право на земельную долю в плодосовхозе «Майский» Панинского района, состоится 14.04.2008г. в клубе пос. 1 Мая с повесткой дня:

- Об утверждении списка лиц, имеющих право на земельную долю.
- Об утверждении размера земельной доли.
- Об утверждении площади и местоположения земельных участков, передаваемых в фонд перераспределения.
- О финансировании землеустроительных работ и постановке земельного участка на государственный кадастровый учет.
- Об избрании уполномоченного лица.

Для работы в должности руководителя

Представительства инжиниринговой организации ЗАО «Концерн Титан-2» в г. Нововоронеж на строительство Нововоронежской АЭС

ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ

с высшим профессиональным строительным образованием (государственные вузы), имеющий опыт работы руководителем в генподрядных, инжиниринговых организациях.

Зароботная плата 70 000.

Резюме отправлять по факсу (81369) 2-29-61; по электронной почте tga@titan2.sbor.ru.

АБРАЗИВЫ

круг отрезной по камню 180*2,5*22 54С 63 =12,83руб.

круг отрезной по металлу 230*2,5*22 14А 63 =17,39руб.

круг шлифовальный 200*20*32 25А 25 =63,75руб.

большой выбор, доставка, отсрочка платежа

394019, г. Воронеж, ул. Машиностроителей, 7 /4732/47-10-10

308013, г. Белгород, ул. Кормунальная, 2 /4722/56-95-16

ЗАО СУ-11 «Липецкстрой»

СТАБИЛЬНОСТЬ В НАСТОЯЩЕМ, НАДЕЖНОСТЬ В БУДУЩЕМ!

ЗАО СУ-11 «Липецкстрой» на участок отделочных работ

ТРЕБУЮТСЯ

квалифицированные специалисты для работы на объектах г. Липецка и Москвы:

- прорабы;
- маляры;
- мастера;
- плиточники;
- мастер-инструментальщик;
- плотники;
- архитекторы-дизайнеры;

Гарантируем большие объемы работы, стабильную, высокую заработную плату.

Адрес: г. Липецк, ул. О. Дундича, д. 3.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

на Информационно-аналитическом портале Центрального Черноземья

www.kommuna.ru

Тел. 39-00-88

РЕАЛИЗУЕМ СЕМЕНА СОИ

суперэлит «Белгородская-6», занесена в гос. реестр, среднеранняя урожайность 25 ц/га, СЕМЕНА ПОДСОЛНЕЧНИКА, КУКУРУЗЫ.

Телефоны для справок: 847263-46992, 89038871714. Сертифицировано.

ВОРОНЕЖПРОМСНАБ-2 РЕАЛИЗУЕМ СЕЯЛКИ, КОСИЛКИ, КАРТОФЕЛЕСАЖАЛКИ, ЦЕНЫ НИЖКЕ.

Обращаться: Воронеж, ул. Дормовая, 36а. Тел.: (4732) 63-94-61, 63-29-79. Сертифицировано. Лиц. П04325 вид. Лиц. под. адм. Вор. обл.

Организация ЗАКУПАЕТ

по договорной цене в хозяйствах области и элеваторах Черноземья

ЗЕРНОВЫЕ КУЛЬТУРЫ, ПОДСОЛНЕЧНИК

Контактный телефон в Воронеже: (4732) 72-54-48 в рабочее время

Департамент градостроительства и земельных отношений городского округа город Воронеж и застройщик

информируют граждан о проведении публичных слушаний

по вопросу строительства многоэтажного жилого дома по адресу: г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 12-а.

Всех заинтересованных лиц просим принять участие в слушаниях, которое состоится 18 марта 2008г. в 12.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Свободы, 73 (бизнес-центр ИКАР).

КОМПАНИЯ «ТОРГОВАЯ ВИТРИНА»

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ МАГАЗИНОВ, РЕСТОРАНОВ, КАФЕ

Товар сертифицирован.

г. Воронеж, ул. Лизюкова, 78. Тел.: (4732) 47-24-55, 25-31-55.

ООО «ПРЕДПРИЯТИЕ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ»

Предлагает для сдачи в аренду **ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ** на территории 70 АЗС в Липецкой, Воронежской, Белгородской, Курской и Тамбовской областях.

С предложениями обращаться по адресу: г. Липецк, 398001, ул. Советская, 4, или по телефону (4742)-92-62-92 к Кустовой Елене Евгеньевне. Факс: (4742)-77-37-34

СЕМЕНА ЯЧМЕНИ пивоваренного

Липецкая обл., Добринский р-н, с. Дубовое, ИП Королев С.А. ИНН312005264012. Тел.: (47462) 41343, 41435, 41477.

ОНО ОПХ ВНИИСС реализует СЕМЕНА ВЫСШИХ РЕПРОДУКЦИЙ: ячмень, овес, подсолнечник, рапс.

Цены договорные. Товар сертифицирован. Тел.: (47340) 2-11-70, 2-11-50, 2-10-40.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. **Наименование и форма торгов:** открытый конкурс на право заключить государственный контракт на оказание услуг по организации социально-медицинского обслуживания на дому граждан, имеющих противопоказания к обслуживанию государственными социальными учреждениями в рамках областной целевой программы «Социальная поддержка инвалидов в Воронежской области на 2007-2010 годы».

2. **Торги проводит:** уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Адрес электронной почты: zakaz@gf.uvm.ru. Номер контактного телефона (4732) 55-46-90. Контактное лицо: Петрова Светлана Геннадьевна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация». Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9.

3. **Почтовый адрес:** 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9. Адрес электронной почты: ooo_novacia@inbox.ru. Номер контактного телефона (4732) 38-95-30. Контактное лицо: Деревенских Елена Леонидовна.

4. **Предмет государственного контракта. Объем оказываемых услуг. Место оказания услуг. Начальная (максимальная) цена контракта.**

Предмет государственного контракта	Объем оказываемых услуг, чел.	Место оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.
Оказание услуг по организации социально-медицинского обслуживания на дому граждан, имеющих противопоказания к обслуживанию государственными социальными учреждениями	Количество обслуживаемых граждан - не менее 80	г. Воронеж, Борисоглебский, Каменский, Рамонский, Россошанский, Таловский районы Воронежской области	529 600

5. **Срок, место и порядок представления конкурсной документации.**
Конкурсная документация предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, «101» бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. **Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.**

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 14 апреля 2008 года в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. **Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.**
Распределение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. **Место и дата подведения итогов конкурса.**
Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. **Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов:** не установлены.

Ресторвный номер торгов 058

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса «Оказание услуг по проведению аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Бугурлиновский мелькомбинат» за 2008 год»

Наименование конкурса: «Оказание услуг по проведению аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Бугурлиновский мелькомбинат» за 2008 год».

Заказчик и организатор: ОАО «Бугурлиновский мелькомбинат».

Адрес Заказчика: 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73.

Контактный телефон: Тимошенко Ольга Александровна, тел. (47361) 3-12-91.

Предмет контракта: Проведение аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Бугурлиновский мелькомбинат» за 2008 год.

Начальная цена контракта: 100 000 руб.

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ:
Источник финансирования: средства ОАО «Бугурлиновский мелькомбинат» 100%.
Место выполнения работ (оказания услуг): 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73.
Срок выполнения работ (оказания услуг): проведение проверок поквартально.
Составление аудиторского заключения — по окончании отчетного года.
Условия оплаты: безналичная форма оплаты поэтапно.

Место, дата начала и окончания подачи конкурсных заявок:
Конкурсные заявки должны быть доставлены участниками по адресу: 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73. E-mail: bmk@box.vsi.ru.
Конкурсная заявка подается в письменной форме в запечатанном конверте.

Дата начала подачи конкурсных заявок: с момента опубликования настоящего извещения.
Дата окончания подачи конкурсных заявок: не позднее 10.00 московского времени 15.04.2008 г.
Вскрытие конвертов: 15.04.2008 г. в 11.00 по московскому времени по адресу Заказчика: 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73.
Подведение итогов: 15.04.2008 г. в 11.00 по московскому времени по адресу Заказчика: 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73.
Критерии оценки заявок: оценка технических предложений — 20 баллов, оценка финансовых предложений — 20 баллов.
Конкурсная документация: выдается бесплатно по письменному заявлению участника по адресу Заказчика: 397501, Воронежская область, г. Бугурлиновка, ул. Маяковского, д. 73. E-mail: bmk@box.vsi.ru.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор **В. И. ЖИХАРЕВ.**
Дежурный по номеру **Б. ВАУЛИН.**

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛ:
Общественно-политической информации 55-14-74.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 51-24-87.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Индексы 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПФ «Воронеж», 394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1019. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 21760 (подписка - 20394 экз.).

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 3 руб. 50 коп.